



С 21 по 25 января 2018 года в рамках ежегодной Международной патриотической акции «Память сердца: блокадный Ленинград» в МКОУ «Павловская ООШ» в 5-9 классах прошли тематические уроки,

посвященные 75-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда.

Для учеников 1-4 классов были проведены классные часы «Дети блокадного Ленинграда», «Герои блокадного Ленинграда», посвященные 75-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда.

Организация и проведение классных часов, посвященных 75-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда, играет огромную роль в воспитании современной молодежи, позволяет им задуматься о своей жизни, изучить, осмыслить и анализировать опыт поколений. Классные часы на тему: «Дети блокадного Ленинграда», «Герои блокадного Ленинграда» наглядно демонстрируют необходимость рассмотрения данной проблемы, в процессе обсуждения которой происходит формирование патриотического воспитания, чувства сострадания и ответственности.

24 января для учащихся младшего звена (1-4 классы) был организован Конкурс Чтецов. Задача конкурса – выразительно и эмоционально прочитать поэтическое произведение.

Цели конкурса:

- Познакомить учащихся с поэзией, посвященной Великой Отечественной войне.
- Пробудить чувство гордости за свою Родину и людей, которые спасли страну.

По итогам конкурса учащиеся были награждены грамотами за лучшее чтение стихотворения, посвященное снятию блокады Ленинграда.

Победителем стала: **Грачева Валерия** (4 класс, 1 место);

Призерами: **Алексеева Анастасия** (4 класс, 2 место), **Планова Злата** (4 класс, 2 место), **Ярош Ева** (2 класс, 2 место), **Ботирова Алина** (3 класс, 3 место), **Насонова Софья** (3 класс, 3 место).

Победители и призеры были награждены дипломами, а участники - сертификатами за участие в конкурсе.







Также, в рамках акции «Память сердца: блокадный Ленинград» 25 января в ДК п. Павлово состоялась театральная постановка «Блокадный дневник» с участием школьников Павловской ООШ, от которой получили много эмоций учителя и дети. В замечательной постановке приняли участие ученики 5-9 классов: Лисиченкова Анастасия (5 класс), Московченко Дарья (6 класс), Миронова Полина (7 класс), Круглова Алена (7 класс), Тимофеева Юлия (7 класс), Насонова Дарья (8 класс),

Баланин Эдуард (9 класс).











**Все меньше ветеранов остается с нами.
Уходят они тихо, неспешными шагами.
Стараются, пытаются запечатлеть в сердцах
Горящую, как рана, Память
Об огненных годах.
Чтоб люди помнили о ней:
о боли, страхе и печали.
Чтоб вспоминали, вспоминали...
И это помогало б им не повторять урок суровый,
А жить, работать и любить
В наш новый век, в наш век тяжелый.**